

За высокую производительность труда, достойную социалистического общества

Советский Союз единственная страна в мире, где трудящиеся массы живут свободно, свободно и трудятся на свою социалистическую родину. Каждому отроду сознать, что от энергичного, честного труда зависит дальнейший расцвет нашей родины, дальнейшие хозяйственные успехи, оборонная мощь страны и культурное развитие. Поэтому народы нашей страны неустанно повышают производительность труда на всех участках хозяйственного и культурного строительства.

Производительность труда особенно бурно стала расти после XVIII съезда великой партии Ленина—Сталина. 1939 хозяйственный год передовые предприятия, десятки цехов, участков, тысячи стахановцев нашего города и района закончили досрочно и, вступая в третий год третьей сталинской пятилетки, неслыханно продолжают борьбу за высокую производительность труда, достойную социалистического общества.

Чугунный цех завода им. Малеева и Кавгина (позднее им. Перенкина) с первых дней января ежедневно выпускает 16 тонн чугуна литья. В декабре этот цех, перевыполнив производственный план, дал 14 тонн. В 1939 году в цехе были рабочие не выполняющие нормы выработки, сейчас таких нет—нормы значительно перевыполняют все формовщики, стержневщики и оружейники. Передовые стахановцы этого цеха за первую пятидневку января уже нашего года подняли производительность труда. Например, формовщик И. Косарев стал выполнять норму на 242 процента, М. Насеников—на 228 процентов и т. д.

Многооточники механического цеха завода железнодорожного машиностроения тов. Замчин выполняет до 5 норм в смену. Обработчик чугунолитейного цеха этого завода тов. Кочеров выполняет по три с половиной нормы в смену. Десятки стахановских бригад, участков, стахановцев на заводе им. Кирова также выполняют по 3—4 нормы.

Высокая производительность труда—главное условие для быстрого осуществления основной экономической задачи третьей сталинской пятилетки—в течение ближайших 10—15 лет догнать и перегнать также и в экономическом отношении наиболее развитые страны капитализма. Эта историческая задача будет выполнена тем быстрее, чем выше у нас будет производительность труда, чем успешнее будет совершенствоваться техника производства.

Для повседневного повышения производительности труда—на каждом предприятии нашей социалистической родины резервы и возможности неиссякаемы. Поэтому

коллектив Московского инструментального завода обратился с призывом ко всем машиностроителям великого Советского Союза организовать социалистическое соревнование за выполнение пятилетнего плана по росту производительности труда в четыре года.

Этот замечательный почин нашел живейший отклик и на предприятиях нашего города. Широко обсуждается обращение московских инструментальщиков. Коллективы берут конкретные обязательства, обеспечивают выполнение пятилетнего плана по росту производительности труда в четыре года.

Коллектив точного завода им. Малеева и Кавгина обязуется в 1940 году поднять производительность труда на 20 процентов против 1939 года, и достигнуть выработки продукции в 1941 году на одного рабочего в размере 20 000 рублей, против 15 018 руб. в прошлом году.

Чугунлитейный цех завода железнодорожного машиностроения, откликнулся на обращение московских инструментальщиков, также обязались выполнить пятилетний план по росту производительности труда в четыре года.

Но это еще только начало дела. Обращение коллектива Московского инструментального завода надо довести до сознания всех рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий города и района, чтобы на этой основе еще шире развернуть социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки и стахановское движение, всемерно развивать многооточное обслуживание и совмещение профессий.

Бороться за высокую производительность труда, за досрочное выполнение пятилетнего плана в этом деле, значит бороться с безхозяйственностью, с расточительностью рабочего времени, сырья, материалов и т. д., значит четко организовать труд, чтобы все 420 минут использовать выскопроизводительно. Большую роль в этом деле должны сыграть инженерно-технические работники, на долю которых выпадает почетная задача улучшения технологии и внедрения мероприятий для полного использования мощности всех механизмов.

Задача всех партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций в настоящее время заключается в том, чтобы шире развернуть социалистическое соревнование за высокую производительность труда, достойную социалистического общества. Надо мобилизовать всех трудящихся на выполнение пятилетнего плана по росту производительности труда в четыре года. Эту почетную задачу мы можем разрешить и должны разрешить.

Отъезд из Москвы Болгарской торговой делегации

7 января выехала из Москвы Болгарская торговая делегация в составе председателя делегации Министра финансов г. Божидова и члена делегации—г. Гуцела, г. Славянова, г. Добрева, Г. Ко-

стова, г. Сарафина, г. Василева. В этот же день из Москвы в Болгарию выехала чрезвычайная посланник и полномочный министр Болгарии в СССР г. Н. Антонов.

Японский кабинет одобрил рыболовное соглашение между Японией и СССР

Японская печать сообщает, что 6 января на внеочередном заседании кабинета было одобрено рыболовное соглашение между

Японией и СССР на 1940 год. Протокол соглашения будет передан тайному совету для ратификации. (ТАСС.)

Оперсводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 7 января на фронте ничего существенного не произошло. На Ухтинском и Ребольском направлениях поиски разведчиков. На Петровском направлении действия одного из наших разведывательных от-

рядов разгромлен отряд противника. На Карельском направлении поиски разведчиков и артиллерийская стрельба. Ввиду плохой погоды действия авиации имели ограниченный характер.

По Советскому Союзу

Паспортизация городов СССР

Заключилась паспортизация городов Советского Союза. В этом году составлены паспорта 220 городов—крупнейших промышленных центров.

Паспорт города включает сведения об основных моментах его истории, нынешнем состоянии промышленности и транспорта, товарообороте и т. д.

Все эти сведения сейчас тщательно проверяются, они войдут в подготовляемый Центральным управлением народнохозяйственного учета сборник «Города СССР».

В 1940 году будут паспортизированы все города Союза. (ТАСС.)

Колхозники овладевают трактором

КРАСНОДАР. В Выселковском районе обучают тракторному делу 167 девушек-колхозниц. Над ними состояли первые испытания. Более половины экзаменуемых получили хорошие и отличные отметки. В совершенстве овладели трактором молодые колхозницы Т. Юсина, Герусе и другие.

Казахская ССР—кандидат на выставку

За успехи, достигнутые по постановлению осеменения скота, Наркомом СССР выдвинула Казахскую республику кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

В наивысшем «Живноводстве» в разделе искусственного осеменения будут широко показаны передовые пункты и колхозы, добившиеся наилучших результатов в искусственном осеменении сельскохозяйственных животных.

ЗАКОНЧИЛАСЬ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ НА КРАЙНЕМ СЕВЕРЕ

6 января закончилась перепись населения в Якутской АССР, Омской области и в других районах Крайнего Севера. Таким образом Всесоюзная перепись населения закончилась на всей территории Советского Союза.

Перепись на Крайнем Севере ввиду продолжающегося населения при активной содействию населения. (ТАСС.)

ВЫРАБОТАНО 112 МИЛЛИОНОВ ПУДОВ САХАРА

Б 1 января 1940 году сахарные заводы страны переработали 104,5 миллиона центнеров свежих урожаев прошлого года, выработав 90,8 миллиона пудов сахара-песка. Всего за 1939 год выработано 111,7 миллиона пудов сахара. (ТАСС.)

Пешеходный тоннель под улицей Горького

Завершен забор строительной площадки на углу Тверского бульвара и улицы Горького при работах. Здесь сооружается грандиозное здание—жилой корпус «В». Сейчас строители выкладывают и монтируют металлические конструкции первого этажа. Улицы перекрыты над подвалом в основном закончена. В подвал спущены котлы; скоро начнется оборудование котельной.

Под зданием, на глубине 5—6 метров, прокладывается пешеходный тоннель, который пройдет под улицей Горького. Вход в тоннель устраивается на углу корпуса «В» с Тверского бульвара. Выход на Пушкинскую площадь будет со стороны здания, в котором находится кафе «Москва». Земляные работы и кладка стен в тоннеле под корпусом «В» закончены, производится монтаж перекрытий.

За высокую производительность труда

В ответ на обращение инструментальщиков, предприятия страны активно вели борьбу за выполнение заданий третьей сталинской пятилетки по росту производительности труда в четыре года.

На машиностроительном заводе «Красный Гвардеец» (Одесса) задание 1939 года по росту производительности труда выполнено на 125 процентов. Стахановцы товарищи Миков, Ратманский, Стефанов и другие выполнили по 2—3 годовых нормы. Коллектив завода обязуется удвоить в конце первого полугодия количество многооточников.

Досрочно закончив производственную программу 1939 года, фабрика «Красная текстильщица» (Серпухов) дала сверх плана 314 тонн пряжи и миллион 786 тысяч метров добротной пряжи. За первую шестидневку января фабрика выполнила план по пряже на 115,3 процента, по ткачеству—на 120,8 процента.

Помощник мастера тов. Печенов, обслуживающий 60 станков, выполняет нормы на 112 процентов и более.

Смена мастера тов. Буданова

(ТАСС.)

Повысим производительность труда, ликвидируем брак

Коллектив Московского инструментального завода принимает нас, машиностроителей, включившись в социалистическое соревнование за выполнение пятилетнего плана по росту производительности труда в четыре года. Учитывая важность и громадные значение этого приема, я, как командир цехового производственного звена, считаю своим долгом быть участником соревнования—за повышение производительности труда.

Руководимая мною мелкоточарная группа производственную программу систематически выполняет на 115 процентов, брак у нас незначительный. На 17 тысяч дров обслуживают по два станка. Тов. Гукин на двух станках выполняет по две нормы. Хорошо работает Семен Дмитриевич Козлов, выполнил по две с половиной нормы; Александр Сергеевич Шубаев—170 процентов нормы.

Включаясь в соревнование за высокую производительность тру-

(завод им. Ильича, город Марху-поль) применила новый метод организации труда. Раньше почная бригада подавала нагретый слиток лишь после того, как на стане окончательно прокатывался предыдущий. В ожидании подачи нового слитка прокатчики в течение дня простаивали много времени. Сейчас простои ликвидированы. Производительность стала увеличиваться.

Впереди идет коллектив става № 1, которым руководит депутат Верховного Совета СССР орденским тов. Мирошниковым. Цех ежедневно выполняет свое задание на 120 процентов.

На участке клапанов цеха котловых машин (автомобиль имени Молотова, Горький) тов. Е. С. Пермякова, первая асептично-кузначья автомашинистка, обрабатывает до 5 тысяч клапанов за смену вместо 3500 по плану. Тов. Пермякова заняла первое место в соревновании в честь выборов в местные Советы. Она обрабатывала до 6600 клапанов за смену. Такой производительности не было ни у одного кузнача цеха. (ТАСС.)

да, и обязуюсь поднять производительность труда в 1940 году не менее как на 25 процентов, значительно увеличить число многооточников, работать только без брака, не иметь простоев, экономить металл, бережно обращаться с оборудованием и инструментом.

Свои обязательства и выдольно путем четкой организации рабочих мест, своевременной доставки деталей для обработки, обеспечения рабочих в достатке инструментами. Я знаю, что на меня, как на мастера, возложены большие обязанности в деле интенсификации использования рабочего дня рабочими моего участка, поэтому приложу все усилия и тому, чтобы простоев не было ни минуты.

Н. М. Пивоваров, мастер мелкоточарной группы механического цеха, завода железнодорожного машиностроения.

На первой сессии Сергеевского сельского совета

2 января состоялась первая сессия Сергеевского сельского Совета депутатов трудящихся. Открыл сессию, старейший депутат сельского совета Илья Ульяничев Катский коротко, но красочно рассказал о возможности советского народа, о расцвете счастливого и радостной жизни трудящихся.

— Наша страна победившего социализма,—заявляет Илья Ульяничев,—под знаменем самой демократической в мире Конституции, творцом которой является великий друг и учитель товарищ Сталин, с каждым днем растет и крепнет. Под руководством коммунистической партии, правительств и товарища Сталина наш могучий народ идет от победы к победе.

Сессия единодушно избирает председателем сессии тов. А. П. Шаталова и секретарем М. И. Куличкову.

Председатель мандатной комиссии депутат Рика Моисеева Зей-

гер объявляет сессию результаты выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

— Приняли участие в голосовании 100 процентов избирателей,—говорит тов. Зейгер. За кандидатом блока коммунистов и беспартийных голосовало 93,8 процента избирателей.

Сессия единодушно избрала состав исполнительного комитета. Председателем сельского Совета депутатов трудящихся избран Андрей Петрович Шаталов, работавший ранее бухгалтером фабрики им. К. Ульяничев секретарем сельского совета избрана Мария Ивановна Куличкова.

Сессия утвердила постоянные действующие комиссии: бюджетную—под председательством И. М. Алексеева, полеводческую—под председательством Д. И. Горюхова, животноводческую—под председательством А. Г. Погова и культурно-просветительную—председатель Р. М. Зейгер.

Колхозники обеспечивают фабрику топливом

В колхозе им. Молотова, Вальне Всесоюзного сельского совета, колхозники энергично готовятся к весеннему севу и одновременно работают на вывозке дров для фабрики им. Абдымана.

Вывоз дрова из лесов, расположенных от колхоза в 22 километрах, колхозники вывозят не менее двух кубометров на лошадей, вместо одного кубометра по норме. За 4 дня вывезено дров 60 кубометров.

Комсомольцы в авангарде

В комсомольской организации нашей средней школы 72 комсомольца. Они являются застройщиками во всех школьных делах: в учебно, в обще-технических мероприятиях, в самодеятельности.

Узнают комсомольцы, что начали лезть некоторые ребята, что появились много плохих ответов на сигнальных досках и сейчас же на комсомольском собрании обсуждают каждого неуспевающего ученика, выясняют причины плохой учебы.

Нитый класс «В» танца школы два плохой успеваемости и не дисциплина-привлекательности. Комсомольцы взяли шефство над этим классом. Комсомолец Г. Кирдалова и А. Лаврентьева в перемены и перед уроком заходят в класс, беседуют с ребятами, стараются заинтересовать их учебно, книжки, газетками, научением многого дела и физкультурной работой.

Комсомолец Лидя Мазышева ведет воспитательную работу с другими, тоже далеко неспешными шестыми классом. Дисциплинарными учениками комсомолец с учком приглашают на свои заседания, где ставятся вопросы их поведения.

Как-то на вечер пришли старшие ребята в связи с «веселым настроением». На другой день комсомолец, директор школы, учка и разрешили работу. После этого ребята даже слово не ронять своего достоинства. И что же? Мы убедились, что ребята умеют твердо держать свое слово.

Настоящий образец дисциплины и активности комсомольцев показали в дни избирательной кампании.

Инициаторы не могут пожаловаться на скудные собрания Комсомолец и пионерки устраивают частые самодеятельные концерты. В день выборов комсомольцы украсили участки, дежурили в детской комнате, у списков и телефонов, организовывали танцы песни в комнатах ожидания.

Наша комсомольская организация работает о своей смене-пионерках. 15 лучших комсомольцев работают в пионерских отрядах. Они помогают ребятам устраивать интересные вечера и спортивные сборы, успешно овладевать знаниями и искоренять недисциплинированные поступки. Комсомолец Коля Дубов подготавливает третьего класса в район пионеров.

Е. Соколова,
секретарь комитета ВЛКСМ
средней школы № 2.

Стахановцам нужна практическая помощь

Передовые стахановцы завода железнодорожного машиностроения Завячкин, Федосеев, Филиппов, Дорбодеев, Орлова, Миловазова, Паршин, Нафизова и другие, следуя примеру передовиков социалистического труда, перешли на двух и трехстаночное обслуживание.

Они показывают высокую производительность труда. Если раньше на одном станке выполняли нормы на 150—160 процентов, то с переходом на двухстаночную работу стали выполнять на 300—400 процентов. Стахановцев-двухстаночников тов. Завячкин часто выполняет по 4—5 норм в смену.

Но это замечательное движение стахановцев не нашло еще должной практической поддержки со стороны командиров и инженерно-технических работников завода. Многостаночники часто простаивают часами и сменами.

23-декабря двухстаночник тов. Благин из-за отсутствия деталей на одном станке не работал 5 часов, а на другом станке всю смену. Тов. Благин говорит:

— За весь период моей работы на двух станках ко мне приходил лишь один раз бывший технический директор тов. Матросов, больше никто моей работой не интересовался. Мне бы хотелось заменить смесью шестеренки в станках, которые подработались. И обратился не раз к мастеру Бурову, Косачеву, но они глухи к моей просьбе. Мне снабжают инструментом недостаточно и плохого качества. Штамповочные фрезы у нас нет совсем.

Двухстаночница - строгальщица тов. Орлова 30 декабря простояла 4 часа тоже из-за отсутствия деталей. И таких примеров много.

12 декабря прошлого года двухстаночник тов. Завячкин выполнял норму на 544 процента. Партию завода 13 декабря собрал актив по вопросу многостаночного движения, заслушал доклад начальника механического цеха тов. Галкина.

— У меня еще не дошли руки, некогда было заниматься многостаночным движением, но я займусь им сейчас, — говорил тогда тов. Галкин.

Одного слова с делом разошлись, и

развитием многостаночного обслуживания он не занялся и до сих пор, в результате многостаночников в цехе только 8 человек, да и те систематически простаивают из-за недостатка деталей.

Технический отдел завода, возглавляемый начальником тов. Бочарным, не принял никакой меры в создании надежной технологии. Еще в начале октября 1939 года из технического отдела завода в помощь механическому цеху был послан инженер тов. Мурашов для разработки технологии многостаночного обслуживания, но он ограничился лишь составлением списка деталей, которые должны обрабатываться многостаночниками.

Новые поступивший начальник технического отдела механического цеха тов. Воронин обратился за помощью к заместителю начальника технического отдела завода тов. Гусеву, требую ускорить разработку технологии для двухстаночников, но тов. Гусев никакой помощи не оказал.

Стахановцы и многостаночники механического цеха занялись взаимным обучением в овладении двумя профессиями. Двум профессиям обучаются товарищи Завячкин, Смирнов, Мольков. Они изучают карусельную обработку и зубофрезерное дело. Тов. Зинин обучает строгальщика Шепелева на токарю, Иванов обучает долбежника тов. Михайлова зубострогальному делу. Такой учебной группы 23 лучших стахановца цеха. Они успешно овладевают техникой новых профессий, но жаль, что не получают должной поддержки от инженерно-технических работников.

Творческая инициатива лучших производственников направлена на досрочное выполнение производственной программы в 1940 году. Эта инициатива стахановцев требует четкого графика работы цехов, их слаженности, взаимного контроля за выполнением ежедневных заданий, обеспечивающих полную загрузку станков и рабочих мест. Партийная, профессиональная организации и хозяйственники завода должны руководить стахановским движением по-большевистски.

В. Калашников.

Выдумка завмага

В магазине селюк на Федотовском участке артели «Стройматериал» систематически нарушаются санитарно-гигиенические правила при разгрузке хлеба. Заведующий магазином Лазарев выставляет шеренгу из строительных

рабочих и буханки хлеба из рук в руки, как по конвейеру, поступают за прилавок. После такой разгрузки хлеб делается грязным.

Грибников, начальник буровзрывчатых работ участка №16

С городской конференции учителей

БОРЬБЫ ЗА 100-ПРОЦЕНТУЮ УСПЕВАЕМОСТЬ

7 января на городской учительской конференции с докладом о выполнении постановления партии и правительства о всеобщем обязательном обучении детей, о мерах борьбы с отсевом учащихся из школ и о предупреждении неуспеваемости учащихся выступил инспектор городского отдела народного образования тов. Целевин.

— Задачи всеобщего обучения, — говорит тов. Целевин, — обязательны для вас систематически добиваться обучения всех детей школьного возраста.

Как же школы нашего города справляются с этой задачей?

— В основном, — продолжает тов. Целевин, — дети трудящихся нашего города охвачены учебно. Имеются лишь единичные неохваченные школы и то лишь те, которые охватили 8 классов пожелали, с разрешения обкома, пойти работать на производство.

Но в нашей практике есть еще не мало случаев необеспеченных исключений из школ. Хуже того, при исключении руководителей школы не ставит в известность отдела народного образования, тогда как он утверждает всякое исключение из школы. Например, школа № 3 за это полугодие необеспеченно исключила двух учеников, такие факты имелись и в других школах города.

Дисциплина школьников в большей мере зависит от самих преподавателей. В числе лучших по состоянию дисциплины является средняя школа № 2 и начальная №№ 11, 12. Но и здесь отличной дисциплиной назвать нельзя. Есть школы, где преподаватели не ведут борьбу за укрепление дисциплины, а ставят так вопрос — «или в классе, или ученики». Так, например, завлыва учительница неполной средней школы № 4 тов. Воркуева.

Учебные программы в основном по школам выполнены, за исключением тех школ, которые имели перемены в занятиях. Недовыполнены программы по отдельным предметам потому, что некоторые преподаватели начальных классов почему-то не укладывались в отведенные им часы.

Б плохой успеваемости учащихся приводит ненужное совместительство уроков в разных школах. Так, например, учитель шестых классов школы № 1 тов. Вишати преподает одновременно и в других школах. Это совместительство привело к тому, что шестые классы дали на 20 процентов снижение успеваемости

по сравнению с первой учебной четвертью.

Преподаватели школ мало ведают работы с родителями и не следят за выполнением учащимися домашних заданий. Все это вместе взятое и привело к тому, что многие школы города пришли к концу первого полугодия с плохими результатами.

В школе № 1 успеваемость 67,8 процента, в школе № 2 — 74,9 процента, в школе № 13 — 58,2 процента. Немного лучше в начальных школах: в школе № 11 — 94 процента, в школе № 12 — 95,8 процента и т. д.

Если просматривать успеваемость по классам, то картина будет еще печальнее. Успеваемость по начальным классам составляет 89,2 процента, в 5-х классах — 56,3 процента, в 7-х классах — 54,1 процента. Такие же показатели и в старших 8—10 классах.

После доклада тов. Целевина с докладчиками выступили директор школы № 2 — тов. Ваньковский и № 11 тов. Чалов. Они рассказали о работе своих школ.

По окончании докладов развернулись прения. Выступавшие по-деловому обсуждали вопросы борьбы за высокую успеваемость в школе, за укрепление дисциплины.

— В этом полугодии, — говорит директор школы № 13 тов. Баранов, — многие учащиеся нашей школы не успевали потому, что городской отдел народного образования не дал опытных учителей. В большинстве своем преподаватели нашей школы молодые, начинающие. Все они горят желанием обучать ребят лучше, как этого от нас требуют партия и правительство, но для того, чтобы обучать хорошо недостаточно одного желания, необходим опыт педагогической работы, в котором наши преподаватели нуждаются.

В результате получалось, что последний выпуск учащихся седьмых классов у нас обучали преподаватели математики, шесть физиков и т. д. Это, естественно, отразилось на качестве подготовки учащихся.

Выступавшие учителя подвергли критике работу городского отдела народного образования в деле контроля над школами. Есть школы, где из горюхи ни разу не бывали инспектора, а если где и были, то мало интересовались ведением уроков.

Конференция под бурные аплодисменты приняла приветственное письмо товарищу Сталину.

В. Пчеланцев.

Высокое звание члена партии

Высокая честь — быть членом ленинско-сталинской партии. Большевикская партия — авангард трудящихся в их борьбе за укрепление и развитие социалистического строя, — она создана Лениным и Сталиным. В мире нет и не было такой могучей и авторитетной партии, как наша коммунистическая партия, могущая своей сознательностью, сплоченностью, единством действий и воли, ясностью целей борьбы.

Несточив ее силы и побед в том, что она является партией ленинско-сталинского типа, партией коммунизма, непримиримой в отношении оппортунистов и всех врагов рабочего класса. Она выросла на гранитной основе марксистско-ленинской теории; ее программы, тактические и организационные принципы обоснованы учением марксизма-ленинизма. Она вбирала в свои ряды лучших представителей рабочего класса, самых преданных ее сил, наиболее сознательных, революционных, смелых, дисциплинированных.

Нет ничего выше звания члена партии Ленина — Сталина. Коммунист — это передовой боец за великое дело народа, за дело коммунизма.

Партия требует от коммунистов постоянной упорной работы над повышением своей сознательности, над глубоким усвоением марксистско-ленинской теории, соблюдением железной дисциплины, самоотверженной, честной работы по осуществлению политики партии, повседневного укрепления связи с массами.

Устав партии на протяжении всей истории большевизма играл первостепенную политическую и организационную роль в построении и работе партии. Вопрос о том, кто может быть членом партии, являлся историческим водоразделом между революционными марксистами и различного рода оппортунистами. «Партия стала для члена партии очень большим и серьезным делом и членство в партии или исключение из партии — это большой перелом в жизни человека... Для рядовых членов партии преобладающие в партии или исключение из партии, — это вопрос жизни и смерти» (Сталин).

В партию вступает цвет нашего героического народа — стахановцы, организаторы социалистического труда, борцы за укрепление колхозного строя, ученые, инженеры, писатели, учителя, работники искусства. Они идут в

партию для активной, самоотверженной работы и борьбы за великие идеи коммунизма.

На XVIII съезде партии товарищ Сталин выдвинул как одну из основных задач: «Систематически улучшать состав партии, поднимать уровень сознательности членов партии и принимать в ряды партии в порядке индивидуального отбора только лишь проверенных и преданных делу коммунизма товарищей».

Большевики всегда рассматривали партию как передовой сознательный, организованный отряд, в котором каждый из его членов несет ответственность как за себя, так и за партию. При обсуждении устава на II съезде РСДРП В. И. Ленин говорил:

«Наша задача — оберегать твердость, выдержанность, чистоту нашей партии. Мы должны стараться поднять звание и значение члена партии выше, выше и выше...» (Соч., т. VI, стр. 33).

Товарищ Сталин, развивая ленинские установки о высоком звание члена большевистской партии, говорил:

«Мы, коммунисты, — люди особого склада. Мы скроены из особого материала. Мы — те, которые составляем армию великого пролетарского стратега, армию товарища Ленина. Нет ничего выше, как честь принадлежать к этой

армии. Нет ничего выше, как звание члена партии, основателем и руководителем которой является товарищ Ленин...»

Члены ВКП(б), члены великой армии Ленина — Сталина, на деле оправдывают свое высокое звание.

21 января 1924 г. умер вождь и основатель партии Ленин. Враги коммунизма пытались внести разложение в ряды партии, расколоть ее, зарвать ее нервы в возможность победы социализма в СССР. Но враги пролетариата. Зная Ленина высоко поднял и пошел дальше великий Сталин — достойный преемник и продолжатель дела Ленина. Товарищ Сталин обеспечил полное, добросовестное выполнение великой клятвы, которую он дал от имени партии, от имени всего народа над гробом Ленина.

Уходя от нас, Ленин завещал нам держать высоко и хранить в чистоте великое звание члена партии. Партия устами товарища Сталина поднялась с честью выполнить эту ленинскую заповедь и выполняла. Она сохранила в чистоте великое звание члена партии, выбрала беззащитно из своих рядов тех, кто был недостойно этого великого звания, кто позорил своим поведением партию. За прошедшие 16 лет после смерти Ленина наша партия вытала в себя лучшее, что есть в советском народе.

Чтобы с честью носить высокое звание члена партии, каждый большевик должен знать историю своей партии, героический путь ее борьбы за социализм. Каждый член партии должен уметь защищать и проводить в жизнь решения руководящих органов партии, уметь обосновать и доказать беспартийным массам правильность решений партии, быть впереди масс, быть бдительным, уметь распознавать врагов, как бы они ни маскировались, до конца уничтожать их. Партия требует от коммунистов правдивости, искренности по отношению к партии и социалистическому государству. Все свою жизнь коммунисты должны отдавать делу партии, делу народа, всегда иметь перед собой образ великих вождей партии — Ленина и Сталина и во всем подражать им.

Гигантски вырос наш народ, выросла его активность и политическая сознательность. Многие хотят вступить в ряды большевистской партии, носить высокое звание члена партии Ленина — Сталина. Принимаемая на основе индивидуального отбора в свои ряды лучших людей, до конца преданных делу коммунизма, партия еще более усиливается в великой борьбе за счастье всего человечества.

Ф. ХРУСТОВ

Неиспользованные резервы колхоза имени Ленина

О кирпиче и сапогах

В колхозе им. Ленина уже несколько лет существует кирпичное производство. Правление колхоза никак не может наладить его так, чтобы от производства была выгода. Вот и в 1939 году от производства кирпичей колхоз получил убытку 575 рублей.

— Так-то всегда будет убыток, — говорит пожилой колхозник Тростов Виктор Васильевич, — потому что самый плохой кирпич и то не отнесется к своему хозяйству так, как относится правление нашего колхоза. Разве можно назвать выделку кирпичей у нас производством? Подходят лучше — глиняная яма, козачка там один человек, да и тот не колхозник. Он и глину готовит, и мнет ее, и кирпичи формирует, и воду подводит, и все другие работы он же делает. Правление заплатило ему в прошлом году 2300 рублей, да на 1500 рублей разных затрат получилось, а всего продукции от завода получено на 3250 рублей.

В этом же помещении и с той же затрата могут работать до 10 человек, тогда была бы и прибыль колхозу.

На кирпич в Милиново спросе больше. Поблизости три стеклозавода и население в кирпиче нуждается. Давно бы надо заняться производством кирпича в колхозе по-настоящему. Глины хватает, не выжидать всю, рабочей силы и специалистов в колхозе тоже много.

— Колхоз имеет такие все возможности организовать и производство валеных сапог, — говорит колхозник тов. Воронцов. — Ежегодно в селе работают две артели кустарей. Только за валку пары сапог отдают им по 35—40 рублей. В течение 10 месяцев артель зарабатывает куда более 100 тысяч рублей. А ведь дело нехитрое и если бы открыли при колхозе сапогоделальную мастерскую, то и люди нашлись бы — мастера. Или взять мастерскую по кожаной обуви. Мастеров хоть отбавляй: двое Сидоровых, Романов, Коштыгин и другие. Ведь работают они каждый от себя, вроде кустарей, а правление колхоза не может понять, что общий труд и легче и продуктивнее.

Непонятно, почему до сих пор в нашем колхозе не организовано по-хорошему кирпичный завод, сапогоделальное производство, сапожную мастерскую?

А. К. Анисимов.

120 хозяйства объединит колхоз имени Ленина, Милиновского сельского совета. Около 300 человек являются членами этого колхоза. В колхозе имеется 900 гектаров пахотной земли, много сельхозмашинок, инвентаря, грузовая автомашинка, достаточное количество тягловой силы. Имеются все возможности для бурного подъема производительности труда колхозников, укрепления и расширения колхозного хозяйства. Но ввиду того, что правление колхоза пустило работу колхоза на самотек, не используются возможности, име-

ющиеся в колхозе, хозяйство колхоза развивается медленно.

Правильное использование рабочей и тягловой силы, организация садовой, сапогоделальной, столярной и других мастерских в колхозе принесут огромную прибыль. Нужно только уметь использовать эти возможности.

Неиспользованные резервы имеются и во многих других колхозах района. Колхозники должны смелее проявлять творческую инициативу, способствующую укреплению мощи колхоза, и претворять ее в жизнь.

Можно производить самим

В 1939 году колхоз имени Ленина купил по рыночной цене 25 сапег, оплачивая по 200—250 рублей за каждую. А ведь сапег хватает только на две зимы, через два года новые покупать нужно. Таким образом, колхоз каждые два года расходует на покупку сапег около 8 тысяч рублей, в то время как в колхозе можно организовать сапегную мастерскую, для чего имеются все условия.

Колхозники тов. Глатов Семен, Азин Андрей, Глатов Георгий, Хлопков Сергей — прекрасные мастера сапегного дела. Братья Глатовы, например, делают сами и продают своему же колхозу. Они с удовольствием соглашаются работать в колхозной мастерской, но не хотят «возни» в мастерской правления колхоза. — Куда там мастерскую. Летом ведь дуб на колоды заготавливать надо, а до дубовой рощи три километра от Милинова, а тут еще котел доставать. Нет, хлопот много, купит куда легче.

Смола, уголь — повседневная потребность колхоза и немало денег расходует колхоз на покупку, а своего производства смолы и угля в колхозе нет.

Еще в 1914 году, в местечке «Митенино», в двух километрах от села Милинова, сведена огромная площадь соснового леса. Сейчас там стоят тысячи смоляных сосновых шпел, а шпел, который стоит лет 20—30, самое лучшее сырье для смолы.

— Для организации смоляного производства на первых порах можно обойтись исключительно силами своего колхоза, даже и котлы не надо покупать, а сделать специальную кирпичную печь (кирпичей у нас хватает). И дымя себе круглые сутки, — говорит колхозник тов. Хлопков. — Тут тебе и смола, и скипидар, и уголь... большие деньги!

А. Михайлов

О севооборотах в колхозе

Пахотной земли в колхозе им. Ленина много. На площади около 900 гектаров здесь размещен один семпозольный севооборот, да не один десяток гектаров колхоз ежегодно засеивает за чертой севооборота. Однако урожаи собирают очень низкие.

Чем же объяснить низкую урожайность?

Прежде всего тем, что при обработке почвы, при посеве и других полевых работах в колхозе не соблюдаются агрохимические правила. Установленные правительством сроки сева, уборки не выдерживают, план севооборота не выполняют, удобрений в почву вносят очень мало. Что касается пропалки, подкормки посевов, то здесь это делать не принято. Раньше, видите ли, без этого обходились.

Вторая причина низких урожаев заключается в том, что один семпозольный севооборот в колхозе на такой большой площади пахотной земли осложняет правильное использование почвы. Например, в поле, расположенном в юго-западном направлении от Милинова, впадной нечашанй массив, пло-

щадью около 150 гектаров. Это поле по сравнению с другими полями колхоза очень бедно питательными веществами для растений. Однако по плану севооборота здесь приходится сеять и рожь, и яровую пшеницу, и другие культуры, требующие плодородных почв. А в другом поле в этот год эти культуры сеять нельзя, иначе сломаются севооборот.

Лучше будет если сделать в этом колхозе три севооборота. Это даст возможность урвать поля качеством почвы. Песчаные земли, которые попадают в одно поле при одном севообороте, будут рыхлы на три поля, что даст возможность засеивать их теми культурами, которые дают наибольшую урожайность на легких почвах. А культуры, которые не могут произрастать на песках, будут посеяны на более плодородных почвах.

Кроме того, существующий в колхозе один севооборот затрудняет хозяйственные работы. Рабочая и тягловая сила в колхозе расчленена на три бригады. Члены первой бригады проживают в северной части Милинова, второй

Работали плохо

На 315 гектаров посева в 1939 году посеяно 314,16 га. По словам председателя колхоза тов. Назарова «Все было посеяно полностью, все убрано своевременно». Но если проанализировать работу колхоза глубже, то видно, что полевые работы закончены с большими опозданиями. По плану посев яровых культур должен быть закончен в 26 дней, в прошлом же году сев продолжался 33 дня.

Дисциплина в колхозе расшатана. Из 275 трудоспособных в колхозе работает 215 колхозников, причем большинство из этого числа за прошлый год заработали не больше 35—100 трудодней. Например, колхозница тов. А. В. Тельнова заработала 37 дней, П. Маслова — 37, Ф. Березина — 67, мало выработали трудодней и ряд других колхозников. Колхозники в горячую пору отлучались на побочные заработки.

Тягловая сила в колхозе использовалась не полностью. Из 45 лошадей, имеющихся в колхозе, на поле работало 12—15, а остальные стояли на конном дворе, так как не было сбруй для запряжки. Часть этих «свободных» лошадей колхозники использовали летом для подвозки

дров к своему хозяйству и на других личных работах.

Правление никакой борьбы с прогульщиками и лодырями в колхозе не вело. Социалистическое соревнование, как между бригадами, так и между отдельными колхозниками не организовано. Из 15 женщин второй бригады в поле вышло 4—5, из 11 назарей в поле работали 3—4. Не лучше обстояло дело с работой и в других двух бригадах колхоза.

Члены правления колхоза вместо того, чтобы укрепить трудовую дисциплину в колхозе, сами нарушали ее.

Во время севопоса, например, был такой случай: молодой колхозник тов. Шкурин во время севопоса охранял колхозное сено. Тов. Шкурин обнаружил, что бригада второй бригады тов. Азин выла лошадей, будто бы для обсева поля, и поехал за колхозным сеном. Назвал сена большой воз и повез домой. Его примеру последовал завхоз колхоза Л. Назаров. Тов. Шкурин разоблачил расхищение колхозного имущества, должен об этом правление колхоза, но правление никаких мер и расхищения не приняло.

Г. В. Белышев

Ориентиры

Широко, во все четыре стороны от села, раскинулись поля колхоза им. Ленина, Милиновского сельского совета. На полях, местами толисты, а местами тонким слоем, лежит снег. И не угадать где в поле озимое, где были яровые, пар — сплошная белизна. Разве вот по небольшим следам определить. Заяц обычно зимует около озимых посевов.

Удивительно рассказывает о своих охотничьих похождениях на зайцев член этого колхоза Семен Глатов:

— Сядь я взял, — начинает Се-

мен, — с озими в «подзавалие». Иду без лыж, потому у нас на озимых снег неглубокий, снегозадержания не проводили, а поле высокое и голое, нога не валист. Иду, значит, смотрю — сметка. Хвать нет, дальше пошел. И следом... и что вы думаете... под жаткой и залез зайц то... я — раз!.. он бижать, и — банд!..

— Пстой, пстой, — недоуменно мы, — как под жаткой, под какой жаткой?..

— Да что в прошлом году в поле-то оставили, жатка — самосброска, она и теперь там стоит... недовольный, что прервал его рассказ на самом интересном месте, отвечает Глатов.

Или вот еще... Комсомольцы и вся молодежь села — осовлашниковцы выжили в поле весной игры заниматься. Грisha Белыков обзывает стрелкам:

— Ориентир первый — жатка самосброска, прямо у опушки.

— Видишь!

— Второй — на высоте, лесев — плуги. Видите в снегу чернеется?

— Видишь!

— Третий, правее — борона, видите одна из-под снега зубьями торчит?

— Видишь!

— Четвертый — лесев конного двора бугор — это телеги, колеса и тому подобное...

— Видишь! — закончило отвечает комсомольцы.

Что комсомольцы «спудят» плоды бехозяйственности, которые служат ориентиром в военной игре, это хорошо. Но Милиновская комсомольская организация плохо видит необходимость заниматься в те дни своим воспитанием молодежи села и вместе с тем систематически помогать колхозу в деле его организационно-хозяйственного укрепления. Если бы комсомольцы почаще выжили в жизнь колхоза и болели душой за колхозное имущество, то сельскохозяйственный инвентарь и машины колхоза давно были бы подготовлены к весне, вместо того, чтобы валяться разбросанными на полях.

Г. В. Кошкин, устный агроном Сельхозарт МТС

В правлении колхоза

Низкое помещение, предва-ленные теснотой крыши, почер-ненные стены. Две смежные, шифер, два покоробленных стола — вот и вся обстановка инвентари помеще-ния колхоза им. Ленина.

В правлении собрались колхоз-ники. Так... покурить шапал. В помеще-нии подушки, густым «блочно» плавают в воздухе табачный дым. Открыты двери — дым плавает вверх, закроет — снова опускается, скрывая под собой счетовода колхоза Петью Шуваев.

Председатель колхоза Сергей Иванович Назаров тычет пальцем в бумажку, стараясь объяснить счетоводу: вот эта цифра, вот...

Счетовод в отчаянии протирал глаза, чихает, силнее жаловаться «эту цифру», а дым все больше сгущается. Слово нарочно, двое колхозники в один дух выпустили по новой порции дыма, а там еще и еще...

— Беда, — возмущается Шуваев. — Дымовая завеса! Вот так наладить дело... Как тут работать?

Со скрипом открывается дверь — входит Спиридон Федорович Глатов — конюх колхозника.

— Здравствуйте! — а сам ворже под ноги смотрит, осторожно обходит середину пола. Все ожидающие наблюдают.

— Нет, братцы, не унаду, приличный я, — рассудает Глатов. Средние половники пола не прибьты к перерубам, причем одним концом до переруба не достают. Вывет, придет конюшок в правление, ступит на половник, она и вилы, а за нею и человек... В подполье яма... ну и быть беде.

— С курением в правлении мы скоро покончим, — ответственно заявляет Назаров, захватываясь папироской. — Вынеску повесим! «Не курить!». И доушки на полу заведем. Тут и требуюсь только вбить четыре гвоздя.

А ведь и в самом деле требуется очень немного для того, чтобы привести помещение правления колхоза в культурный вид. Стулья, диваны, столы — может превосходить сделать колхозный столяр тов. Хлопков. Ежедневно производят уборку в помещении, запретить курение... и работайте себе, товарищи Шуваев и Назаров, в культурном помещении.

М. Кручинин

НЕ ИСПОЛЬЗУЮТ КОРМОВУЮ БАЗУ

С общественными животноводством в колхозе им. Ленина дело обстоит крайне неблагоприятно. В колхозе имеется 215 трудоспособных колхозников, более 900 гектаров пахотной земли, а общественного скота на МТС 25 голов, на СТФ — 11 голов, и ОТС — 8 голов. Да и эти фермы существуют «порядка ради». Продуктивность от них самая низкая.

Правление колхоза ссылается на недостаток кормов, однако, если полностью использовать все кормовые базы, которыми обладает колхоз, то кормов хватит с большим остатком.

Сотни гектаров лесных освоенных угодий имеются у колхоза. Но так как в течение нескольких лет эти угодья не очищались, то на месте их образовались бесплодные дикие заросли.

Колхозник Сергей Хлопков о лесных севооборотах говорит: — Если бы расчистить «Наружкову порубку», гектаров 12 она будет, то травы там... не пророснет. А трава такая... что твой усадеб. Или вот порубь большая в «Чирково», затен в «Пестрище». Сколько там трав наосит можно было... не перевозил бы.

То лесничество не разрешает производить подкостку порубок, то, видите ли, руки у колхоза не доходят... так и проидаст корм

М. Анисимов

М. Кириллов

Отставка английского военного министра Хор-Белиша

6 января было официально объявлено об отставке английского военного министра Хор-Белиша.

Большинство английских газет выражает нескрываемое удивление по поводу отставки Хор-Белиша.

Обсуждая причины, заставившие Чемберлена лишиться Хор-Белиша портфеля военного министра, печать упоминает о серьезных столкновениях точек зрения Хор-Белиша и представителей первого командования армии.

В то же самое время наз-

начение Ставля на место Хор-Белиша не встречает благоприятного отклика со стороны печати.

Газета «Сандей диспетч» категорически требует отглашения причин отставки Хор-Белиша.

(ТАСС).

Болгарская печать о советско-болгарском торговом договоре

7 января все болгарские газеты опубликовали из первых страниц сообщения о подписании договора о торговле и мореплавании между СССР и Болгарией.

Газеты подчеркивают большой объем товарооборота, предусмотренный договором.

Будет вывозить из СССР для раз-

вития и укрепления болгарского народного хозяйства.

(ТАСС).

Разгул шведской реакции

После длительной кампании в печати против коммунистической партии и рабочих организаций, шведская реакция привнесла в более сильные средства.

Эта очередная провокация шведской реакции именуется буржуазной печатью как предлог для обвинения коммунистов в «подготовке взрыва».

Брошюра известного датского писателя Мартина Андерсена-Неске «Финляндия—страна политического террора» передана шведскими властями министерству юстиции с целью ее запрещения.

Англо-американские отношения

Как сообщают из Нью-Йорка, в официальных кругах США выражают недовольство в связи с тем, что Англия до сих пор не ответила ни на одну из нот протеста, посланных американским правительством Англии.

Одновременно сообщают, что американский сенатор Лондин настаивает на том, чтобы США поддержали требования Аргентины и Гватемалы о возвращении им территорий, захваченных Англией.

(ТАСС).

Обзор военных действий в Китае

В начале второй декады декабря китайские войска по всему фронту предприняли контратаки. На фронте Центрального и Северного Китая контратаки имели успех.

Важнейшей военной операцией за последнее время является японское наступление в северной части провинции Гуандун.

японских дивизий, одной смешанной бригады и при помощи десантно-морской пехоты японские командования 23 декабря начали наступление в северном направлении от Кантона с конечной целью захватить Шаоцзю.

Несмотря на то, что перегруппировка китайских войск в Южном Китае в связи с созданием нового фронта в Наньшань-Наньнинском секторе еще полностью не закончилась, китайские войска оказали японцам решительное сопротивление и, пропустив их в горный район северной части провинции Гуандун, нанесли им большое поражение.

Японское наступление на Шаоцзю велось тремя направлениями. На правом фланге японцы начали наступление из Цзячэна (восточнее Кантона) в северном направлении. 23 декабря японцы захватили Луяньин, 26 декабря — Майкон, 30 декабря — Гуанду, 31 декабря — Сяньхуачэнь.

Продавец в ларьке Вахромеевского селы (в деревне Ручкино) Егор Григорьевич Рыбкин человек особенный. Он не любит быть в тени, всегда вырастает чем-нибудь да провластывает.

22 декабря прошлого года и ларек привезли мануфактуру и готовые платья.

— Показывать себя лучшего клиента не приходится, — решил Егор Григорьевич.

К ларьку подошли покупатели. Образовалась очередь. Покупатели возмущались, что товар лежит на возу, а торгован не поет.

— Благодарить будут, Николай Ульянович, честное слово будут. В газете про нас напишут, — заключил он.

— Действуй! — согласился член правления. И Егор Григорьевич начал действовать.

Прежде всего Рыбкин обратился к покупателям с «зажигающей» речью:

— Вот вы стоите в очереди, ждете когда начнется торговля, выбегаете, опускаете домашние де-

ла. С сегодняшнего дня я уста- навливаю торговлю в порядке очереди домов, а не людской очереди.

И, подождав к себе дюжих из присутствующих, Егор Григорьевич предложил:

— Выдайте жребий с какого конца улицы начинать будем!

Покупатели заволашелись. Доказывали, что это нарушение советской торговли, что они — Рыбкин — вводит предую отсбятину.

Сауна их Егор Григорьевич и помалкивал. Покачивался было у него уверенность в правоте своих действий, но не на долго. Вспомнил ему афоризм Кольмы Прутова «Самозлобие и славолюбие — суть лучшие удостоверения бессмертия души человеческой».

— Граждане! — провозгласил Рыбкин. — Если не подчинитесь моему распоряжению, торговлю прикрываю.

Покупатели обратились с просьбой к члену правления сельсовета Ключинку: «Устраните неорядовитость! Домаш до председателя сельсовета тов. Никонова. Но они, точно сговорившись, отвечали:

— А ваше какое дело. Пусть жребий, пусть жывая очередь.

И отменить головоулыское нововведение продавца Рыбкина не соизволили.

И. Филатов

Переморозили семенной картофель

Руководители колхоза «Объединенный труд», Дмитриевском сельсовета, (председатель Привезенов) не забыли о хранении семенного материала.

При обследовании обнаружено, что верхний слой семенного картофеля переморожен.

Колхозник.

Пожарный инвентарь валяется без призора

Начальником добровольной пожарной охраны в Дмитриевском сельском совете работает И. Д. Миронов. К выполнению своих обязанностей тов. Миронов относится плохо.

Ф. И.

«БОРЬБА» С БРАГОМ.



Рисунок В. Птицана.

Фото-ваше ТАСС.

Кантона) на север. Вскоре в этой колонне была придана одна бригада японской гвардейской дивизии, только что перебронированной из Японии.

Начавшее в начале года китайские части перешли в контратаки по всему фронту. 1 января Сяньхуачэнь был очищен от японцев, и японский отряд, подошедший в городу Вэньшань, был разбит.

На захваченных японских документах стало известно, что японское наступление силами пяти дивизий на город Шаоцзю было рассчитано на 2 месяца.

продолжение японского наступления в северной части провинции Гуандун невозможно.

Сильные бои продолжаются около горного прохода Гуяньиньгуань на шоссе Наньнин — Вийинь. Этот проход за последние 2 недели 3 раза переходил из рук в руки.

Потери с китайской стороны здесь также очень большие. Корреспондент агентства Централ Ньюс, посетивший горный проход Гуяньиньгуань, сообщает, что в числе трофеев имеется 139 пулеметов, 8 горных орудий, несколько радиостанций, тракторы, автомобили и т. д.

На фронте Центрального Китая, южнее реки Янцзы, непрерывно действуют 4 японских дивизии. Больших боев здесь нет.

СМОТРЫ ТЕАТРАЛЬНОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

С 1 января по области началась подготовка и просмотр театральная самодеятельности. Смотры будут проходить: сельские — с 15 по 25 февраля, районные — с 25 февраля по 5 марта, областной — с 21 по 25 марта.

В конце марта будет проведена конференция участников областного смотра.

Задача смотров — выявить лучшие драматические коллективы, помочь отстающим драмкружкам.

При управлении по делам искусств создана комиссия по областному смотру под председательством тов. Угловой. В комиссию вошли представители обкома ВКП(б), обкома ВЛКСМ, Дома народного творчества, ЦК союза хлопкобумажников, обкома и других областных организаций.

За дальнейшее повышение урожайности

Киржач. (И. ТАСС) Болховский района с большим удовлетворением встретил постановление партии и правительства «О порядке планирования и освоения зерновых культур в колхозах».

Исполнение партии и правительства дает нам необходимую самостоятельность в планировании, стимулирует колхозы на получение более высоких урожаев зерновых культур.

На лесовозвезд работает 40 лошадей

В колхозе Новосельского сельского совета «Победа», «Красный боевик», «Новый путь» и других разгрузилась работа по вывозке топлива для предприятий и учреждений района.

В колхозе «Красный боевик» организована специальная бригада по вывозке лесоматериалов, в которой приращено 11 лошадей. Эта бригада под руководством бригадир Овдия Овловича Парова ежедневно выполняет по две с половиной нормы и зарабатывает в день по 15—20 рублей на человека.

Перевозчиком нормы на лесовозвезд и другие бригады. Всего по сельскому совету на лесовозвезд работает 40 лошадей.

Ф. Иванов.

ПЕРЕПИСЬ СКОТА ПРОВЕДЕНА УСПЕШНО

Перепись скота в нашем районе проведена успешно. Контрольные обходы бригадиров из районного актива показывают, что перепись скота в основном закончена.

Евсеев, районспектор нархозучета.

Ответственный редактор И. В. НОВОЖИЛОВ.

Клуб им. Ленина Сегодня деконстрируется звуковой художественный кинофильм

СТЕПАН РАЗИН Начало в 6—8—10 часов вечера. 5—02.

ТРЕБУЮТСЯ:

застопин, бакаропильны, с/машини, траки, электросварщица, молотобоек, рядские бойцы авиарной охраны, рядские стрелки ВСО, разнорабочие мужички и женщинами и подростки обоего пола от 16 до 18 лет. Обращаться в отдал карьер ф-ки на Абельмана. 3—010.